
ผู้ มาใช้ บริการ
62 responses

เพศ
62 responses

แบบสอบถามความพึงพอใจในการใช้ บริการ
ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๕
62 responses

Publish analytics

Copy

บุคคลทั่วไป
เจ้ าหน้ าที่51.6%

48.4%

Copy

ชาย
หญิง53.2%

46.8%

https://docs.google.com/forms/d/17nKsMS-HlByG_rxwkLK_1DFSA4WRqZJIGtOHfTpyF_Y/edit#start=publishanalytics


อายุระหว่าง
62 responses

การศึกษา
62 responses

อาชีพ
62 responses

Copy

ต่ำกว่า 20 ปี
20 - 40 ปี
41 - 60 ปี
มากกว่า 60 ปี

11.3%

19.4%
48.4%

21%

Copy

ประถมศึกษา
มัธยมศึกษาตอนต้ น/ตอนปลาย/
เทียบเท่า
ปริญญาตรี
อื่น ๆ

9.7%

14.5%

38.7%

37.1%

Copy

เกษตรกร
ผู้ ประกอบการ
ประชาชนผู้ รับบริการ
ข้ าราชการ
ชุมชน/องค์กร/เครื่อข่าย
อื่น ๆ

19.4%

8.1%

32.3%

9.7% 25.8%



ความพึงพอใจของผู้ รับบริการด้ านเวลาตามระยะเวลาที่กำหนดและความ
รวดเร็วในการให้ บริการ
62 responses

ความพึงพอใจของผู้ รับบริการในด้ านการบริการ การแจ้ งข้ อมูลเกี่ยวกับขั้ นตอน
และระยะเวลาการให้ บริการ
62 responses
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3 (4.8%)

14 (22.6%)

23 (37.1%)
21 (33.9%)



ความพึงพอใจของผู้ รับบริการในด้ านการบริการตามลำดับก่อนหลัง เช่น มา
ก่อนต้ องได้ รับบริการก่อน
62 responses

ความพึงพอใจของผู้ รับบริการในด้ านการจัดลำดับขั้ นตอนการให้ บริการตามที่
ประกาศไว้
62 responses
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23 (37.1%)
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18 (29%)
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16 (25.8%)



ความพึงพอใจของผู้ รับบริการในด้ านการบริการของเจ้ าหน้ าที่ผู้ ให้ บริการ เรื่อง
ความเหมาะสมในการแต่งกาย
62 responses

ความพึงพอใจของผู้ รับบริการในด้ านการบริการของเจ้ าหน้ าที่ผู้ ให้ การบริการ
เรื่องความเต็มใจและความพร้ อมในการบริการอย่างสุภาพ
62 responses
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18 (29%)



ความพึงพอใจของผู้ รับบริการในด้ านการบริการของเจ้ าหน้ าที่ เรื่อง ความรู้
ความสามารถในการให้ บริการ เช่น การตอบคำถาม การชี้แงข้ อมูล และการให้
คำแนะนำได้
62 responses

ความพึงพอใจของผู้ รับบริการด้ านการบริการของเจ้ าหน้ าที่ เรื่องความซื่อสัตย์
สุจริตในการปฏิบัติหน้ าที่ เช่น ไม่รับสินบน ไม่ขอสิ่งตอบแทน ไม่หาผล
ประโยชน์ในทางมิชอบ
62 responses
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ความพึงพอใจของผู้ รับบริการด้ านการบริการของเจ้ าหน้ าที่ เรื่อง ความเสมอ
ภาค เช่น การให้ บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ
62 responses

ความพึงพอใจของผู้ รับบริการด้ านสิ่งอำนวยความสะดวก ความชัดเจนของป้าย
สัญลักษณ์ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ
62 responses
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ความพึงพอใจของผู้ รับบริการด้ านสิ่งอำนวยความสะดวก การให้ บริการมีความ
เหมาะสมและเข้ าถึงได้ สะดวก
62 responses

ความพึงพอใจของผู้ รับบริการด้ านสิ่งอำนวยความสะดวก การจัดที่นั่งรอรับ
บริการ น้ำดื่ม ฯลฯ
62 responses
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3 (4.8%)

16 (25.8%)

24 (38.7%)

18 (29%)



ความพึงพอใจของผู้ รับบริการ มีความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้ บริการ
ในภาพรวม อยู่ในระดับใด
62 responses

คำแนะนำ
0 responses

No responses yet for this question.
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